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ОТГОВОРИ И ОБЯСНЕНИЯ

Тест № 10

1. (А) 164.

(

1

32

)4

.44 = (24)4.
1

324
.(22)4 = 216.

1

(25)4
.28 = 216.

1

220
.28 =

1

24
.28 = 24 = 16.

2. (Б)
x5x3

x6
=

x8

x6
= x2.

3. (В) 25 − (34 − 15) + 26 = 25 − 19 + 26 = 6 + 26 = 32.

4. (Г) 35% от 70 =
35

100
.70 =

35

10
.7 =

7

2
.7 =

49

2
= 24, 5кг, 70 + 24, 5 =

94, 5кг.

5. (Б) 4(3x − 1) + 3(−2x − 2) = 12x − 4 − 6x − 6 = 6x − 10.

6. (А) −
11

12
− 2

1

6
+

(

11

12
− 2

1

6

)

= −
11

12
−

13

6
+

(

11

12
−

13

6

)

=

−
11

12
−

26

12
+

(

11

12
−

26

12

)

= −
37

12
+

(

−
15

12

)

= −
37

12
−

15

12
= −

52

12
= −

13

3
.

7. (В)
3, 2 − 9

11, 6
· 5 − 3

∣

∣

∣

∣

2, 4 − 3

2, 4

∣

∣

∣

∣

=
−5, 8

11, 6
.5 − 3

∣

∣

∣

∣

−0, 6

2, 4

∣

∣

∣

∣

= −
1

2
.5 − 3

∣

∣

∣

∣

−
1

4

∣

∣

∣

∣

=

−
5

2
−

3

4
= −

13

4
.

8. (Г)

9. (Б) При x < −1 имаме 2x + 1 < 0, откъдето |2x + 1| = −2x − 1.

10. (Б) При −2 < x < 3 имаме x − 5 < 0 и |x − 5| = −x + 5. Тогава

3(−x + 5) = 15 − 3x.

11. (А) −
11

12
+

(

−2
1

6

)

= −
11

12
+

(

−
13

6

)

= −
11

12
+

(

−
26

12

)

= −
37

12
.

−
12

11
:

(

−
6

13

)

= −
12

11
·

(

−
13

6

)

=
26

11
.

−
37

12
+

26

11
=

−407 + 312

132
= −

95

132
.
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Отговори и обяснения

12. (Б)

13. (Б) SBDA1A = SABA1
+ SADA1

+ SABD

SABA1
=

10.12

2
= 60 см2

SADA1
=

11.12

2
= 66 см2

SABD =
10.11

2
= 55 см2

SBDA1A = 60 + 66 + 55 = 181 см2.

14. (Б) Нека дължината на ръба на куба е x см. Тогава S1 = 6x2, т.е.
6x2 = 150 и x2 = 25. Следователно S = 4x2 = 100 см2.

15. (В) Нека ръбът на дадения куб е с дължина y см. Тогава y3 = 125, т.е.
y = 5 см. Нека ръбът на куба след увеличението е z см. Тогава z3 = 216,
т.е. z = 6 см. Следователно ръбът на куба е увеличен с x = z− y = 1 см.

16. (А)

17. (Б) S = 4πR2.

4πR2 = 36π, т.е. R = 3 см. Тогава лицето на кръга е πR2 = 9π см2.

18. (В) Лицето на кръга е π.R2, т.е. π.R2 = 9π, R = 3 см.

V =
4π.R3

3
=

4.π.33

3
= 36π см3.

19. (Б) V =
π.R2.h

3

π.R2.4

3
= 12π, R = 3 см.

S = π.R.l = π.3.5 = 15π см2.

20. (В) Ако радиусът на цилиндъра е r, а височината му е h, V = πr2h.

След промяната r1 =
r

2
и V1 = π

(r

2

)2

h =
1

4
(πr2h).

21. (В) 2x + 3x + 4x = 36, x = 4

8 см, 12 см, 16cm.
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Тест №10

22. (Б)
x + 2

11

7

=
3, 5

0, 4

x + 2
8

7

=
35

10

4

10

x + 2
8

7

=
35

10
·
10

4

x + 2
8

7

=
35

4

x + 2 =
35

4
·
8

7
x + 2 = 10, x = 8.

23. (Б)

24. (Б)

25. (Б) Едночлените −84x3y4 и 13x3y4 са подобни.
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